

---

## **Родители школьниц, звонивших в краевое следственное управление пошутить, привлечены к административной ответственности**

6 августа 2013 года на телефон прямой линии «Ребенок в опасности» поступила информация об изнасиловании школьницы в одном из сел Петровск-Забайкальского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю незамедлительно была проведена доследственная проверка. В ходе проверки следователи выехали на место, о котором сообщалось по телефону. Выяснилось, что информация была ложной. Две школьные подруги, которым едва исполнилось по 13 лет, решили подшутить над своей одноклассницей. Девочки дважды позвонили со своего мобильного телефона на номер «112» и сообщили, что подругу изнасиловали. С учетом того, что школьницы не достигли возраста уголовной ответственности, вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. Однако родители обеих девочек привлечены полицейскими к административной ответственности и оштрафованы за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних по статье 5.35 КоАП РФ. Напоминаем, что телефонная линия «Ребенок в опасности» организована в целях незамедлительной проверки фактов преступного посягательства на детей и эффективного обеспечения защиты их прав и законных интересов. Номер телефонной линии (3022) 28-39-60, либо 112. Звонки принимаются круглосуточно.

04 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767778>